

# 坚定信心决心 苦干实干巧干 全力确保“双过半”

## 南靖

## 长泰



项目签约仪式上,南靖县委书记李志勇、县长蔡铭泉等与会领导见证签约。 余祥龙 摄

### 签约15个项目 总投资超30亿元

南靖县召开2022年招商推介会  
县委书记李志勇县长蔡铭泉见证签约

本报讯(韩佳敏)5月20日,南靖县召开2022年招商推介会,围绕“4+2”产业,全面做好“产业链长制”招商工作,打好产业基础高级化、产业链现代化攻坚战,为南靖高质量发展超越提供强大动力。

南靖县委书记李志勇、县长蔡铭泉等县领导,签约项目企业代表以及有投资意向的客商等参加推介会。

推介会上,与会人员共同观看了南靖县招商宣传片,详细了解南靖县的生态环境、区位优势、路网交通以及产业发展现状等。

南靖县民营企业基础扎实,交通便利,区位优势突出。近年来,南靖县全力推进“一区四园”重点工业发

展区域建设,园区规划总面积46.23平方公里,现可开发的工业用地5万亩以上,是目前漳州市周边面积最大、可连片开发的投资宝地。据悉,该园区重点发展机械装备、电子信息、食品健康和新能源新材料等四大主导产业。

推介会上还举行了项目签约仪式,与会县领导现场见证。本次推介会共有签约项目15个,总投资30.3亿元,其中现场签约项目8个,总投资17.5亿元。签约项目主要涉及机械制造、新能源新材料、食品健康、休闲旅游等行业。项目的签约与顺利实施,将进一步促进南靖县产业结构优化升级,推动经济高质量发展。

### 万才聚漳“靖”盼您来

南靖县委人才工作会召开  
县委书记李志勇参加会议并讲话 县长蔡铭泉主持会议

本报讯(马嘉伦)5月23日,南靖县委人才工作会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于人才工作的重要讲话、重要指示精神,全面分析南靖人才工作面临的新形势、新任务,研究部署当前和下阶段全县人才工作。

南靖县委书记李志勇、县长蔡铭泉、县委常委主任林文生、县政协主席陈群伟等县领导,各镇(园)及县直相关单位负责人参加会议。

李志勇强调,各级各部门要提高政治站位,深刻把握人才工作新要求,始终把人才工作摆在更加突出的位置,进一步加强和改进人才工作,全力推动南靖人才工作高质量发展。要敢于正视差距,清醒认识到县人才工作的短板不足,主动适应人才工作新形势,以更加务

实有效的措施做好新时代人才工作,推动人才工作再上新台阶。要狠抓关键环节,出台更好政策吸引人才、创新更优机制培育人才、搭建更大平台用好人才、营造更暖环境留住人才,让各类人才在南靖安居乐业,全力开创人才工作新局面。要强化组织领导,压紧压实责任,加大保障力度,强化宣传引导,确保取得人才工作新成效,为富美新南靖现代化建设提供有力的人才支撑和智力支持。

蔡铭泉主持会议并要求,要提高站位,切实增强人才意识。要立足县情,精准把握人才需求。要创优环境,全力做好人才服务,着力打造“近悦远来”的人才高地,为谱写富美新南靖现代化建设新篇章加油助力。

### 南靖县检察院: 首批公益诉讼观护员上岗

本报讯(李小琴 高少芬)5月20日,南靖县检察院举行公益诉讼观护员聘任仪式,向15名公益诉讼观护员颁发聘书,这将进一步发挥检察公益诉讼职能,有效调动社会力量参与保护国家利益和社会公共利益,推动公益诉讼工作平稳健康发展。

这15名公益诉讼观护员有人大代表、政协委员、律师、企业负责人等,具有鲜明的代表性和专业性,他们是南靖县检察院首批聘任的公益诉讼观护员,主要职责是发现、提供公益诉讼案件线索;见证、协助检察人员现场勘验、证据提取等调查取证活动;提供专业性知识等咨询意见;挂钩公益诉讼保护对象分级、分片管理;参加诉前程序听证、圆桌会议、磋商等;参加公益诉讼庭审观摩、检察开放日、新闻发布会等活动;宣传国家公益诉讼相关法律法规及政策等等。

今年,南靖县检察院公益诉讼将围绕“英雄烈士名誉荣誉保护、文物和文化遗产保护、生态环境和资源保护”三个重点,打造“苏区红、土楼黄、生态绿”(又称“三彩”)公益诉讼保护品牌。上岗的公益诉讼观护员纷纷表示,他们将留心身边事,积极反映情况,做好公益诉讼的“情报员”“宣传员”“监督员”,在规范和促进检察机关开展公益诉讼工作、拓宽检察公益诉讼的线索渠道、帮助宣传公益诉讼职能等方面积极作为。



长泰区委书记胡滨带队深入一线督导调研重点项目建设推进情况 王宇鹏 摄

### 聚力强链延链补链 推动产业集聚发展

区委书记胡滨带队督导调研重点项目建设工作

本报讯(庄文斌)5月25日,长泰区委书记胡滨带队深入一线督导调研重点项目建设推进情况,现场协调解决具体问题,督促项目加快建设。

胡滨一行先后来到国投集团中央厨房、安泰新能源光伏支架生产二期、龙晟模具科技产业园、榕鑫达科技等项目建设现场,每到一处,胡滨都认真听取企业负责人的项目情况介绍,详细询问建设进度和下一步发

展规划,并就项目建设中遇到的问题提出指导意见。

调研中,胡滨强调,重点项目建设是推动经济社会高质量发展的重要支撑,各级各部门要按照“三提三效”工作要求,持续深化“产业发展项目建设攻坚年”活动和“七比一看”竞赛,坚持处级领导挂钩项目机制,强化各类要素保障,加快推进项目建设,确保项目早日建成投用、

发挥效益。要深化领导干部带头策划项目、企业策划项目落地竞赛等举措,强化三大主导产业强链延链补链,推动产业集聚集群发展。要高度重视食品安全工作,切实把好中央厨房食材关、检测关、加工关、配送关,制定各类应急预案,确保餐饮配送及时,做大做强长泰国企品牌,真正将中央厨房项目建设成群众放心的民心工程。

### 工作不松 力度不减 常态长效 抓好创城

区委书记胡滨带队检查创城工作并看望一线创城工作人员

本报讯(马世超)5月24日,长泰区委书记胡滨采取“四不两直”方式,带队深入经济开发区、武安镇、陈巷镇、银塘办事处等地,实地暗访督查创城工作,并看望一线创城工作人员。

胡滨一行实地检查了城乡结合部、农贸市场、主次干道等,了解各乡镇创城工作开展情况,查找问题和短板,现场提出整改意见。

胡滨强调,文明城市创建工作检验着广大党员干部的责任担当,全区上下要始终保持赶考姿态和必胜信心,坚持工作不松、力度不减,精细化、常态化推进创城各项工作,不断提升城市治理现代化水平。要持续发扬艰苦奋斗作风,坚持问题导向、目标导向,进一步提高工作标准,提升工作质效,精准抓好基础设施修

市容环境维护等重点工作,尽快补齐短板弱项,确保创城工作取得实实在在的成效。要牢固树立干事创业的鲜明导向,加大对一线工作人员的关心关爱力度,切实激发广大干部群众干事创业的激情和干劲,全力以赴推进全国文明城市创建工作再上新台阶,让老百姓切实感受到创建全国文明城市带来的实惠。

### 走访摸底绘蓝图 竞赛比拼促振兴

林婷婷 蔡英琴

在长泰广袤的农村大地上,一个个农业产业项目落地生根,一排排农家院落宽敞整洁,一条条乡村路平整畅通……阔步走在乡村振兴的康庄大道上,村美、民富、产业兴的宏伟蓝图正在波澜壮阔中次第展开。

年初,长泰创新举措,在全市率先开启了乡村振兴大走访活动,全区处级领导干部直挂88个村(社区),有针对性地制定“一村一策”,挖掘培育一批新的样板点,谋划生成一批样板线,加快打造一批样板村,推进建设乡村振兴“长泰样板”。



风景如画的长泰乡村 王雅鹏 摄

#### 全面摸清 心中有数

乡村振兴大走访活动作为今年乡村振兴的工作主线和重头戏,长泰处级领导、区直部门全域走访调研,深入座谈问策、全面摸清底数。在大走访过程中,重点走访村(社区)“两委”、村(社区)退休干部及老党员、当地致富带头人、困难群众和困难党员等四类对象,全方位、多维度了解不同群体对于乡村振兴工作的意见和建议,近距离地了解村(社区)基本情况。今年来,累计走访农户800多户,收集问卷调查材料700多份,实现88个村(社区)、690个村小组全覆盖,获取了全区农村最全面、最详细、最真实的一手资料。

#### 全面剖析 心中有数

大走访活动的第一阶段结束后,长泰围绕走访调研阶段收集的调查问卷、群众反馈、调研发现等一手资料,召开剖析会。长泰区委乡村振兴办会同组织、宣传、统战、政法、人社等部门,分领域、分行业进行梳理,深入分析、一线复核,理清各村(社区)特色优势,认清存在问题短板,因地制宜、因材施教,科学划分农业产业、文旅融合、乡村建设、党建引领、法治乡村、公共服务、村企共建等7个类型“赛道”,推动全区88个村(社区)分“赛道”竞赛比拼,用“以赛促提升”的方式推进乡村全面振兴的工作。

#### 全面规划 心中有数

方向明,信心足,步履稳。经过大走访活动的摸底、调研,长泰将“七赛”分为“基础赛”和“附加赛”,88个村(社区)全部参与党建引领、乡村建设、法治乡村、公共服务等“基础赛”,49个、36个、44个村(社区)分别参与农业产业、文旅融合、村企共建等“附加赛”。此外,还实行“每月一汇报,每季度一评比,年终一总评”,落实“一月一调度,一季一现场会”工作机制,每月通报“七赛”工作进展情况,组织竞赛村(社区)进行现场观摩学习、比拼晾晒,推动各村(社区)互学互比、互促互进,力争在每个赛道上争先进位,树立典型,推进乡村振兴“长泰样板”建设。

### 漳州理工职业学院新校区工程进展顺利

本报讯(黄惠玲)连日来,漳州理工职业学院新校区施工方抓紧施工,加快项目建设。据项目负责人许雪勇介绍,目前10栋教学楼内外装修已基本完成,进入扫尾阶段,图书馆主体封顶,教学艺术楼正在进行内外装修。

据了解,漳州理工职业学院新校区(含配套项目)位于南靖县靖城镇,项目总投资50亿元,规划占地面积约1900亩,主要包括高等教育、继续教育、老年大学、初高中小学等。项目建成投用后,将填补南靖高等教育的空白,对加快推进南靖一体化进程具有重要的意义。

### 永和线养护提升工程 预计今年6月份完工通车

本报讯(李小琴)连日来,县道579永和线(月星村—G319)养护提升工程施工现场一派繁忙景象,工人们忙着路面混凝土浇筑、边坡拱形骨架施工等工作。

该项目原有道路存在多处急弯、盲弯,且沿线多处高路堤未设置防撞护栏等问题,对行人、行车均有较大的安全隐患。项目对原永和线进行局部优化改造,对部分曲线段进行裁弯取直,桥梁加固加固,对沿线增设交安设施以及部分边坡增加视距台等,进一步



施工中的县道579永和线(月星村—G319)养护提升工程 韩佳敏 摄

消除安全隐患。近段时间,施工方加大人力、机械投入,全力加快项目建设进度,预计6月底全部完工并通车。